
 1 

R
O

L
L

İG
 R

O
O

F
 S

İS
TE

M
 P

R
O

F
İL

L
E

R
İ

 



 2 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 A
L

U
M

İN
Y

U
M

U
N

 P
R

O
F

İL
L

E
R

İ
 

OLUK PROFİLİ 

KALIP NO:2337 

Mt/Kg:4,560 

ÖLÇÜ:205x85x2mm 

OLUK ÖN/ARKA KAPAMA PROFİLİ 

KALIP NO:2338 

Mt/Kg:1,730 

ÖLÇÜ:29x165x1.6mm 



 3 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 A
L

U
M

İN
Y

U
M

U
N

 P
R

O
F

İL
L

E
R

İ
 

RAY PROFİLİ 

KALIP NO:2339 

Mt/Kg:7,770 

ÖLÇÜ:130x160x2,5mm 

LAMEL PROFİLİ 

KALIP NO:2340 

Mt/Kg:3,879 

ÖLÇÜ:40x286x2mm 



 4 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 A
L

U
M

İN
Y

U
M

U
N

 P
R

O
F

İL
L

E
R

İ
 

DİKME PROFİLİ 

KALIP NO:2341 

Mt/Kg:3,028 

ÖLÇÜ:110x120x2mm 

DİKME KAPAK PROFİLİ 

KALIP NO:2342 

Mt/Kg: 1,055 

ÖLÇÜ:45x120x1,8mm 

MOTOR BORUSU 

KALIP NO:5312 

Mt/Kg:1,100 

ÖLÇÜ:Ø75,5x1,5mm 



 5 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 A
K

S
E

S
U

A
R

L
A

R
I

 
RAY GERGİ SİSTEMİ VE BAĞLANTI APARATLARI TAKIMI 

ÜRÜN KOD:RF-001 

KOLİ  İÇ TAKIM ADETLERİ 

ÜRÜN ADI KOLİ ADETİ 

ARKA PLASTİK RULMAN YATAĞI SAĞ/SOL 1 TAKIM 

T10 TRİGER DİŞLİ 1 ADET 

TRİGER KAYIŞ FREN 1 ADET 

6917 ÇELİK RULMAN 2 ADET 

ÖN GERGİ  PLATİK DIŞ KASA SAĞ/SOL 1 TAKIM 

ÖN RULMAN YATAKLAMA PLASTİĞİ 1 TAKIM 

6007 ÇELİK RULMAN 2 ADET 

16x16 KARE LAMA M8 DİŞLİ 1 ADET 

ÖN GERGİ TEKERİ ve TRİGER BAĞLANTI PLASTİĞİ 1 TAKIM 

75’LİK SU GİDERİ 1 ADET 

RAY ARKA DUVAR BAĞLANTI APARATI 1 ADET 

RAY ARKA (U) BAĞLANTI APARATI 1 ADET 

ARAKA LAMEL ( Z ) BAPLANTI APARATI 2 ADET 

ÖN RAY OLUK BAĞLANTI APARATI 1 ADET 

AYAK ALT ÜST BAĞLANTI APARATI 1 TAKIM 

RAY ARKA BAĞLANTI LAMASI (M8 4 DELİKLİ 25x100)  2 ADET 

RAY ÖN OLUK BAĞLANTI LAMASI (M8 1 DELİKLİ 25x25)  2 ADET 

ARAY ÖN VE AYAK BAĞLANTI LAMASI (M8 2 DELİKLİ 25x120)  3 ADET 

M12x160 AKV CİVATA 2 ADET 

M8x16 YUVARLAK BAŞLI KARE VİDA 2 ADET 

M8x70 İNBUS CİVATA 2 ADET 

M8x12 BOMBE BAŞ İNBUS CİVATA 20 ADET 

M6x90 İNBUS CİVATA 2 ADET 

M6x70 İNBUS CİVATA 2 ADET 

M6x50 İNBUS CİVATA 1 ADET 

M12 FİBERLİ SOMUN 2 ADET 

M8   FİBERLİ SOMUN 6 ADET 

M6 FİBERLİ SOMUN 5 ADET 

6,3x32 YHB SAÇ VİDASI 8 ADET 



 6 

RAY ORTA TEKERİ  

ÜRÜN KOD:RF-006 

KOLİ ADETİ 100 ADET 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 A
K

S
E

S
U

A
R

L
A

R
I

 

ÖN LAMEL MAFSALI SAĞ/SOL 

ÜRÜN KOD:RF-003 

KOLİ ADETİ XXX 

LAMEL SAĞ/SOL KAPAK PLASTİĞİ  

ÜRÜN KOD:RF-002 

ÜRÜN ADI XXX 

LAMAEL SAĞ/SOL PLS KAPAK 1 ADET 

Ø12x66mm ORTA PİM 1 ADET 

M8x45 İNBUS CİVATA 2 ADET 

M8 FİBER SOMUN 2 ADET 

4.8x32 YSB SAÇ VİDASI 4 ADET 

ORTA LAMEL MAFSALI SAĞ/SOL 

ÜRÜN KOD:RF-004 

KOLİ ADETİ XXX 

ARKALAMEL MAFSALI SAĞ/SOL 

ÜRÜN KOD:RF-005 

KOLİ ADETİ XXX 

ORTA RAY TEKER MAFSALI 

ÜRÜN KOD:RF-007 

KOLİ ADETİ 100 ADET 



 7 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 A
K

S
E

S
U

A
R

L
A

R
I

 

OLUK SAĞ/SOL KAPAK APARATI 

ÜRÜN KOD:RF-08 

MOTOR SABİTLEME APARATI 

ÜRÜN KOD:RF-09 

T10/20 TRİGER KAYIŞ 

ÜRÜN KOD:RF-10 



 8 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 M
O

N
TA

J 
 Ş

E
M

A
S

I
 

DİKME PROFİL MONTAJ ŞEMASI 



 9 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 M
O

N
TA

J 
 Ş

E
M

A
S

I
 

RAY ÖN VE ARKA GERGİ MONTAJ ŞEMASI 



 10 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 M
O

N
TA

J 
 Ş

E
M

A
S

I
 

LAMEL MONTAJ ŞEMASI 



 11 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 M
O

N
TA

J 
 Ş

E
M

A
S

I
 

OLUK MONTAJ ŞEMASI 



 12 

R
O

L
L

İN
G

 R
O

O
F

 M
O

N
TA

J 
 Ş

E
M

A
S

I
 

GENEL MONTAJ ŞEMASI 


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

